



## “企鹅点点”开设H5地下赌场，上线一周已开2000多局

“企鹅点点”开设的赌局内容是对MOBA游戏《王者荣耀》的实时在线人数进行竞猜，小编表示见过那么多种的游戏赌局类型，但这种操作还是第一次见。据了解，“企鹅点点”开设的在线人数竞猜基本上每轮1分钟就能出结果，之后玩家可以直接提现到微信。这个公众号上线一周，已经开奖2000多局。

从截图上来看，玩家进入“企鹅点点”微信公众号后，在首页下方有开始按钮，点击进入就可以进入赌局页面，相当于是一个迷你型的线上赌场。经营方设置的赌局流程非常简单，注册后点击“红包活动”可以领取2元红包，玩家再进行充值金额后就能投注。充值的人民币从20元到4900元不等，投注的金额为10、50、100元。



最新100分钟在线人数		
时间	在线人数	浮动
2017-07-12 19:47	47832463	-8207
2017-07-12 19:46	47840670	-2392
2017-07-12 19:45	47843062	-1644

《王者荣耀》真的有这样—个在线人数统计平台吗？

答案是否定的。据了解，《王者荣耀》从来没有对外公布过实时在线人数，更不可能制作过显示《王者荣耀》实时在线人数官方网站。腾讯的工作人员也表示，腾讯不可能参与非法赌博，所以此网站为假网站无疑。

既然无官方网站公布实时在线人数，“企鹅点点”所谓的官方数字则是可以随意操控的。“企鹅点点”这一行为属于假冒《王者荣耀》官方平台实施诈骗，并且其本身的虚拟货币能够变现构成违法行为。

## 游戏的火热程度竟然也能被用来赌博

2016年《王者荣耀》兴起之时就有无数的周边活动围绕这款游戏展开，从《英雄联盟》游戏主播的减少到《王者荣耀》游戏主播的增多，并且各种有关于这款游戏的搞笑视频纷至沓来。甚至于《王者荣耀》的“实时在线人数”竟也有人加以利用。

从此次的《王者荣耀》赌局诈骗来看，游戏和赌博之间大概存在着天然的关系。赌博本身也可以看作是游戏的一种，当然这种游戏在不同的国家地区存在着是否合法的区别。这种具备竞技性、偶然性的游戏比较易于变成赌博的土壤。从现在的情况看来，只要游戏够火，甚至任何游戏都可能变成赌博的载体。

## 线上赌博法律漏洞大

法律条文规定，虚拟货币能够在经营方渠道变成现金则是违法的。有些游戏虽然表面上不能提现，但是背后也存在着返券等方式来吸引游戏玩家。但更多的存在赌博行为的游戏会钻法律的漏洞，在提现这一环节有另外的方式，比如通过游戏客服微信转账。除此之外，一些赌博游戏的经营方会通过低价收购高价卖出虚拟货币的方式赚取其中的差额，比如玩家购买1万金币需要人民币10元，而经营方10元就能收购1.5万的金币。

随着互联网的发展，线下的赌博方式线上都能进行，而且还有更多的玩法，线上的赌博操作性更强。在百度搜索“游戏赌博”相关结果竟有4,610,000个，因为游戏赌博而造成的“惨案”层出不穷，赌徒们倾家荡产又或是流浪街头。为了满足“一夜暴富”的贪婪心理，玩家在获得小利之后往往迎来的是一次更大的折损。

此外，由于虚拟货币给人们带来的刺激点更小，玩家往往在不知不觉的充值过程中，金钱就流向了他人的口袋。这种处于灰色地带的线上赌博游戏对于经营方而言违法成本低，而且难以查处实证，因此在线上赌博的玩家很难在诉诸法律后也很难得

到满意的答案。